

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

19633 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Adquisición de botas de montaña y zapato técnico de servicio para el personal de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil, 2 lotes, 2014. Expediente: 0100DGT24162.*

Se rectifica anuncio de licitación en los siguientes términos: Donde dice: 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 9 de julio de 2014 a las 10:00 y 25 de junio de 2014 a las 10:00. Debe decir: 9.d) Apertura de ofertas. Fecha y hora: 16 de julio de 2014 a las 10:00 y 2 de julio de 2014 a las 10:00.

Madrid, 27 de mayo de 2014.- Directora general de Tráfico.

ID: A140029181-1